

# 长江中下游持续降水旱情缓解 湖南江西贵州局部旱涝急转

综合新华社

6月3日以来,长江中下游地区出现了较强降水过程,江西中北部、湖南中部、贵州东部、安徽南部、浙江西部、湖北东南部等地部分地区降大到暴雨,局部地区降了大暴雨,旱情持续缓解的同时,出现了罕见的旱涝急转现象。



江西九江瑞昌市,学生放学回家行走在暴雨积水中



## 与时俱进是共产党人重要素质

泰山脚下的武警山东泰安支队营区,伫立着一尊巨大的石雕,石雕下方6个大字格外引人注目:“使命重于泰山”。支队政委王成认为,要完成重于泰山的使命,就必须学现代化、钻现代化、懂现代化,“与时俱进”是共产党人的重要素质。”他说。

正是基于这种认识,王成率领这个支队几年间自主研发出部队信息化建设创新成果11项,并全部转化为战斗力,带动了部队遂行多样化任务能力的整体提升。

2011年1月4日,泰安市发生一起震惊全国的持枪袭警案。两名歹徒在打死3名警察、1名群众后,劫持机动车逃窜。支队接警后,王成和支队其他领导在判明情况后,果断决策,利用信息平台,合理就近调集兵力,及时兵分三路对歹徒实施围追堵截。接警仅15分钟,部队就迅速完成了对泰安市区外围6个交通要道的卡口封控。劫持车辆企图外逃的歹徒终成瓮中之鳖,最后一名歹徒开枪自杀,另一名被当场抓获。

据新华社



## 世界冠军——容国团

容国团,虽只有30年的生命历程,却与中华体育的几个第一紧密相连。他夺得第一个世界冠军,他喊出的“人生能有几次搏”,至今还影响着中国体育人。

1959年春天,第25届世乒赛在联邦德国的多特蒙德举行。4月5日的男单决赛,由容国团对曾9获世界冠军的匈牙利老将西多。决赛首局失利后,容国团长短结合、“软硬兼施”,调动对手左右奔跑、前扑后撤,连胜3局,夺得冠军。代表个人最高水平的圣·勃莱德杯第一次刻上中国人的名字。此后,乒乓球热迅速在全国兴起。

## “地下党员”——李白

新中国成立后,为了纪念在上海长期从事党的秘密工作的共产党员李白,以他为原型,拍摄了电影故事片《永不消逝的电波》。电影中的李侠为革命英勇献身的事迹,真实地再现了共产党员李白烈士的一生。

李白,化名李霞、李静安等。1910年5月出生于湖南省浏阳县,1925年加入中国共产党。1944年秋,党组织安排他打入国民党国际问题研究所做报务员,利用国民党的电台为党工作。1948年12月30日凌晨,在与党中央电台通报过程中,被叛徒和国民党特务机关侦测出电台位置而被捕。在被捕后的4个多月里,他遭受残酷的刑讯逼供,但他始终坚贞不屈。1949年5月7日,离上海解放仅20天,李白遭国民党特务秘密杀害,牺牲时39岁。据新华社

## 长江中下游降水旱情缓解

国家防汛抗旱总指挥部办公室统计显示,6月3日以来,长江中下游地区出现较强降水过程,旱情持续缓解。截至6月6日,长江中下游5省耕地受旱面积3464万亩,比降雨前减少了2231万亩;有215万人因旱饮水困难,比降雨前减少了168万人。

据各省统计,6月3日以来,湖北省累计面平均降雨量19毫米,全省耕地受旱面积降至1377万亩,比降雨前

减少428万亩;有124万人因旱饮水困难,比降雨前减少17万人。湖南省累计面平均降雨量55毫米,全省耕地受旱面积降至380万亩,比降雨前减少911万亩;有26万人因旱饮水困难,比降雨前减少92万人。江西省累计面平均降雨量80毫米,目前全省旱情已基本解除。安徽省累计面平均降雨量39毫米,全省耕地受旱面积降至1233万亩,比降雨前减少279万亩。

## 局部地区出现旱涝急转

这次较强降水过程,除对长江中下游地区前期严重旱情有较为明显的缓解作用外,也使得湖南、江西、贵州等省部分河流或河段水位有所上涨,湖南、江西、贵州等省部分地区旱涝急转,发生不同程度的洪涝灾害。据统计,湖南湘西、娄底、怀化、张家界4个市州有122万人受灾,农作物受灾37.81千公顷,倒塌房屋1046间,紧急转移人口2.77万人,直接经济损失约58亿元。截至6日16时,强降雨已造成江

西52.37万人受灾,丰城、樟树、余江等县市低洼地区出现内涝,部分农田受淹。江西各地已紧急部署防汛抢险。贵州省红水河支流望谟河发生超过保证水位3米的洪水,望谟县城部分低洼地带被淹,城区停电停水,部分乡镇通讯中断。截至6日20时,望谟县已有9人死亡,13人失踪。

国家防总高度重视当前强降雨灾害防御工作,要求各地在做好抗旱蓄水工作的同时,更要保障防汛安全。

# 台湾受塑化剂污染产品增至938项

## 政府鼓励民众举报疑似“塑化”食品

据新华社电 台湾卫生主管机构最新发布的统计显示,截至6日中午,台湾受塑化剂污染的产品种类已增至938项,涉及278家厂商。

随着调查展开,台湾塑化剂风波的波及面越来越广,“染塑”范围已扩大至烘焙业所广泛使用的果酱香料中。

据了解,果酱香料并非一般涂抹用的果酱,业者将之广泛用于面团或鲜奶油中,以改善产品的色泽与香味。台湾北部、中部多家烘焙业者由此成为受害者。

台湾食品药物管理部门官员称,今后追查方向将以原料流向为重点,只要是含“问题原料”,就会要求下架。此外,为确保学生饮食安全,台湾教育部门已决定在本月17日前,全面清查各级学校的校内食品。

塑化剂风波不断,让台湾卫生监管部门疲于应付。台北市日前决定推出奖励措施,民众如主动通报疑似“塑化”食品,经最后检验证实后可获颁最多5万元新台币的检举奖金。

# 《我想要的感觉》为歌迷带来新感觉

## 张震岳新专辑合肥签售会于6月5日在万达广场举办

6月5日,台湾流行摇滚歌手张震岳《我想要的感觉》全新专辑签售会活动在合肥包河万达广场举行,本次签售会吸引了数千名歌迷到场支持,除了合肥本地歌迷外,更有来自周边城市的歌迷,足以见证了张震岳超高人气。

### 热情歌迷让偶像铭记感动瞬间

6月5日下午,现场歌迷怀着期待和兴奋的情绪,大声的呼唤偶像的名字,张震岳如约而至地出现在签售会现场,一身休闲装备,一副酷劲十足的太阳镜,引发现场歌迷尖叫连连。现场歌迷对张震岳的热爱让他刻骨铭心。活动当天,他收到了歌迷们送出的许多有意义的礼物,当那位

细心的女歌迷献上亲手绣出的张震岳头像十字绣时,张震岳非常感动,并表示要创作出更好听的歌曲作为礼物回馈给歌迷们。

### BLUES新曲风为歌迷带来新感觉

在新专辑中,张震岳尝试了Blues蓝调曲风,为专辑增添了不少新感觉。签售活动让现场沸腾,原本准备的2000张CD全部售罄,歌迷们有序地排起了长龙等待着偶像的签名,张震岳细心地在每一张歌迷送上的专辑上签名,让现场的歌迷感动不已。

活动结束后,尽管阿岳已经离开活动现场,仍有不少



歌迷守候现场,期待能再见偶像一面,依依不舍之情溢于言表,令人为之动容!

陈律立/文